
R　下の図は，\ VLQ K �のグラフである。①，②�にあてはまる値を求めよ。１
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　よって，その値は　　���

●下の図は，\ FRVK �のグラフの一部である。

���　図の�①，②，③�にあてはまる値を　　�����　K�が�������より小さいときと，�����

　答えよ。　　　　　　　　　　　　　　　　より大きいときの�\ FRVK �のグラフを

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　下の図にかけ。
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�倍したものであるから，グラフは下の図のようになる｡
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R　関数�\ VLQ �K �のグラフをかけ。３

　\ VLQ �K �のグラフは，\ VLQ K �のグラフを，\�軸をもとにして，K�軸の方向に�
�

�
�倍

　に縮小したものである。グラフは下の図のようになる。
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●下の図は，\ VLQK �のグラフの一部です。５

���　図の�①，②，③�にあてはまる値を答えなさい。

���　K�が����より小さいときと，�����より大きいときの�\ VLQ K �のグラフを下の図にか

　きなさい。

���　\ FRVK �のグラフを下の図にかきなさい。
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●下の図は，\ WDQK �のグラフの一部です。

���　図の�①，②��にあてはまる値を答えなさい。

���　K�が������より小さいときと，����より大きいときの�\ WDQK �のグラフを下の図に

　かきなさい。
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R　関数�\ �VLQ K �のグラフをかきなさい。６

　S　�VLQ K �の値は，VLQ K �の値を���倍したものであるから，グラフは図のように

　　　　なる。

\

2 K

�

�

��

��

����
��� ����

����
���� ����

����

\ �VLQK

\ VLQK

●関数�\ �FRVK �のグラフをかきなさい。

�

�

��

��

K

�����
���� ���

����
���� ���� ����

\ FRVK

\

2

R　関数�\ FRV�K �のグラフをかきなさい。７

　S　下の表をもとに，\ FRV�K �のグラフをかくと図のようになる。
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